                                           Это великое слово – УЧИТЕЛЬ!..

  В наше время учитель – это одна из самых нужных, но в то же время самых сложных профессий. Я считаю, что учитель – это даже не профессия, а образ жизни. Ведь учитель живет тем, что каждый день идет в школу для того, чтобы научить, помочь найти себя в этом сложном мире каждому ребенку. Я думаю, что учитель должен быть умным, добрым и строгим, открытым и понимающим.

  
 Я с гордостью могу сказать, что в моей родной и любимой школе очень много таких учителей. Но об одном учителе я хочу рассказать подробнее. Мой любимый учитель – учитель истории и наш классный руководитель – Тимченко Нина Михайловна. Об этом человеке можно говорить без остановки. Я очень рада, что  этот замечательный человек преподает у меня один из самых любимых предметов – историю.  Нина Михайловна очень любит и прекрасно знает свой предмет , а самое главное, все свои знания передает нам.   

Она добрая и в тоже время строгая. В любой ситуации старается найти компромисс. Нина Михайловна– светлый  человек. Когда приходишь к ней на урок, то  заряжаешься положительными эмоциями, хочется всем улыбаться. Нина Михайловна очень  требовательная. Она хочет, чтобы у нас был во всем порядок: в одежде, в обуви и даже в голове. Конечно, нам не всегда удается соответствовать этому, но мы стараемся, выполняем все её требования.   Порой Нине Михайловне бывает очень тяжело со всеми нами: с дисциплиной, если честно, у нас не очень и уроки ленимся делать. Но она очень редко «выходит из себя», из каждой трудной ситуации старается выйти с хорошим настроением.  Нина Михайловна дарит нам то, что может дать не каждый учитель: тепло своей души, свою улыбку,  радость от встреч. Нас, нынешних шестиклассников, она учит доброте, отзывчивости,  правдивости и справедливости. Прививает нам любовь к учебе и труду, уважение к старшим. 
Я уверена, что все ученики, когда-либо учившиеся у нее, любят, помнят и уважают этого замечательного и искреннего человека. А я могу только благодарить судьбу, что на моем жизненном пути встретился именно такой УЧИТЕЛЬ. 

Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почетной, но в то же время наиболее тяжелой. Умение передать свой опыт молодым, только вступающим в самостоятельную жизнь людям, - это талант. На мой взгляд, учитель – это лучшая в мире профессия, самая главная, особенно для нас, детей. Ведь учителя проводят с нами большую часть нашей жизни – всё наше детство и юность.  
Наверное, каждому учителю хочется, чтобы именно его ученики в будущем добились  успеха. И, конечно же, каждому учителю приятно, когда именно так и происходит. Но самой главной радостью для учителя является благодарность учеников. Мы всегда должны помнить наших учителей, которые, не щадя сил и времени, отдают самих себя во благо воспитания и образования, чтобы «достучаться до каждого сердца».  
           Для меня нет любимых учителей.  Я считаю, что все учителя – любимые.  Я и мои одноклассники понимаем, как трудно нас наставлять и воспитывать. Но учителя с честью, достоинством и гордостью выполняют свой долг. И мы им за это очень благодарны. 
Большое спасибо Вам за то, что вы есть!
Строгим и ласковым,

Мудрым и чутким,

Тем, у кого седина на висках,

Тем, кто недавно из стен институтских, 

Тем, считается в средних годах.

Тем, кто поведал нам тайны открытий,

Учит в труде добиваться побед,

Всем, кому гордое имя – УЧИТЕЛЬ,

Низкий поклон и горячий привет!
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